


ДОМАШНЯЯ РАБОТА

 №1200
 а) 3,573   <   3,581
 б) 8,605   >   8,59
 в) 7,299   <   7,3
 г) 6,504   <   6,505
 д) 3,29     <   3,3
 е) 4,85     >   0,1

 №1210
  а) х = 504;  
  б) у = 904.



ЗАКОНЧИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
⦿ Если в конце десятичной дроби 

приписать 6 нулей, то… 

⦿ Из двух обыкновенных дробей с 
одинаковыми знаменателями 
меньше та, …

⦿ Большая дробь на координатном 
луче лежит …

⦿ Из обыкновенной дроби в 
десятичную  можно перевести 
только ту дробь, у которой…

⦿ Целую часть от дробной части в 
десятичной записи числа 
отделяют

⦿ …получится дробь, равная 
данной

⦿ …у которой меньше 
числитель

⦿ …правее меньшей дроби

⦿ …знаменатель равен  10, 
100, 1000 и т.д.

⦿  … запятой
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Сравните дроби: 
6,37 * 6,299           10,1 * 10, 099

9,18  * 9, 1798       7,01 *7, 018

  9, 004 * 9,04          28,028 * 28,0209



16.02.
Сложение и вычитание 

десятичных дробей
                           



Чтобы сложить (вычесть) десятичные дроби, 
нужно:

1) уравнять в этих дробях количество знаков после 
запятой;

2) записать их друг  под другом так, чтобы запятая 
была записана под запятой;

3) выполнить сложение (вычитание), не обращая 
внимания  на запятую;

4) поставить в ответе запятую под запятой в данных 
дробях. 



Сложение 



Вычитание





Двое играли
 в теннис 4,5 часа. 

Сколько часов  
играл  каждый из них?



Экипаж, запряженный тройкой лошадей,
 проехал за один час 15,8 км. 

С какой скоростью
бежала каждая лошадь? 


